

澳极右翼势力逐渐抬头 政客媒体歪曲事实推波助澜 悉尼大学校园又出现辱华言论

澳大利亚悉尼大学在新学期开学首日出现了“杀死中国人”涂鸦，让人震惊。此前，澳大利亚墨尔本大学和莫纳什大学校园也相继出现辱华海报事件。分析人士认为，此次事件的背后，反映出澳大利亚一些极右翼势力近年来逐渐抬头，并试图在政治上发挥影响。

据澳大利亚媒体报道，7月31日开学第一天，有人在悉尼大学留学生休息室的男厕所墙上发现了英文的“杀死中国人”的字样，文字下方还画有臭名昭著的纳粹标志。该休息室是专门为留学生设置的活动空间，但本国学生也会使用。据报道，这一涂鸦还出现在该校商学院大楼的洗手间内，这两个地方经常有中国留学生经过。

悉尼大学学生会将相关情况反馈给了校方。学联主席考特尼·汤普森随后发表声明说，绝不允许校园出现任何形式的种族歧视。一名大学发言人说，相关涂鸦已被迅速清除，肇事者身份不明，不过似乎是独立行动。校方表示这类行为是不能容忍的。

就在上周，墨尔本大学和莫纳什大学出现了写有“此处禁止中国人进入，违反者将面临起诉，更可能驱逐出境”等中文内容的辱华海报，有证据显示此事疑似与一个宣扬“白人至上”的极右翼组织有关。但目前没有证据表明悉尼大学的事件

是否与该组织有关联。

澳大利亚大学接连出现辱华事件，与近年来澳大利亚国内一些极右翼势力的逐渐兴起有关。在去年7月的大选中，主张反移民的极右翼女政客宝琳·汉森领导的“一国党”在参议院中赢得4个席位，显示极右翼势力的扩张趋势。

近年来随着中国的发展，中国留学生和游客增加，对澳大利亚政治经济也产生了一些影响，引起极右翼势力的排斥。不可忽视的是，澳大利亚一些政客不时掀起反华浪潮，比如紧跟美国在南海问题上指责中国，无疑也助长了极右翼势力的气焰。另外，澳大利亚媒体在对华报道上经常失之偏颇，有意无意中让一些民众对中国产生负面看法。

分析人士认为，澳大利亚的主流民意对中国是友好的，两国在各个领域有着千丝万缕的联系。截至2015年底，中国在澳留学生总数约26万人，是澳最大的海外留学生群体。2016年，中国赴澳游客达120万人次。中国是澳大利亚第一大贸易伙伴、出口市场和进口来源地。

澳大利亚智库洛伊研究的最新民调显示，79%的受访者认为中国是澳大利亚至关重要的贸易伙伴。而悉尼大学的研究报告也显示，69%的澳大利亚人认为中国在亚太地区的影响力最大，澳大利亚民众热衷于加强与中国的关系。张齐智

猫咪乱挠很烦恼？ 让宠物戴上假指甲



新华社上午电 养猫的人可能不少都碰到过猫咪乱挠家具或访客的情况。有什么好的解决办法吗？

受女性美甲的启发，澳大利亚维多利亚州一家宠物美容沙龙的老板卡利·洛里达斯想到，不妨给猫咪也戴上假指甲(见左图)。

这家店里提供的猫咪假指甲为丙烯塑料质地，有40种颜色可供选择，一套售价35澳元(约合187元人民币)，戴好后可保持6至8周。

澳大利亚《先驱太阳报》援引洛里达斯的话报道，“它们就像是在猫咪的真指甲外面加了层丙烯塑料保护层”，对猫咪无害，也不会影响到猫咪活动，“我家的猫咪也用它”。据洛里达斯说，这种猫咪假指甲一经推出就风靡了维多利亚州。

孩子老盯着屏幕 或增糖尿病风险

新华社上午电 英国伦敦大学圣乔治学院的研究人员发现，孩子每天玩电脑或看电视超过3个小时，可能增加糖尿病风险。

研究涉及4495名9岁至10岁儿童。研究发现，每天坐在屏幕前超

过3小时的孩子，体重偏重，胰岛素抵抗较大，这意味着今后患糖尿病的风险较高。此外，长时间坐在屏幕前的孩子，体内瘦素水平受影响，这种激素起着调节食欲的作用。研究人员综合考虑孩子们的活动量以

后，得出的结论依然如此。

英国《每日邮报》援引报告作者克莱尔·奈廷格尔的话报道：“我们的发现显示，无论对男孩还是女孩而言，减少看屏幕都可能有助降低II型糖尿病的风险。”

8月12日，迎接安信地板第50万名上海用户

23年悄然而去，但我心归来，仍是当初少年。

对于拥有百年企业梦想的安信地板来说，23岁或许还只是初阳冉冉，但对于受用已久的数以万计的消费者而言，这真是一段长情的陪伴。安信地板很荣幸收获这么多的陪伴，或许也还差一场欢庆的仪式，来迎接这即将到来的第50万名沪上幸运用户。

安信地板，是个老上海，却也是个如初少年

熟悉安信地板的人，或许都知晓，安信地板是上海本土的老品牌。的确，23年的春华秋实，可是最好的见证。而用过安信地板的消费者更知道，安信地板是个值得信赖的品牌，所以即便是家里的二次改造、新房装修，再或者是新买的二手房翻新，脑子里也还是对安信地板的思念和青睐，因为我们曾实实在在的享受过好地板带来的惬意生活。

然而，不少人更喜欢安信地板“游侠”般的性格。关于这一点，想必70、80年代的人感触更为颇深。早在21世纪初，安信地板就将脚步迈向了被誉为“遥远国度”的巴西。这在当时还不太习惯远足的人来说，长达18800公里的距离，可以说是个天文数字。可正是安信地板不远万里的跋涉，才有许多中国家庭对重蚁木、二翅豆等巴西知名材种的熟知与享用。

无独有偶。安信地板，这个不安于现状的“游侠”在巴西归来的几年后，再次起航了，这一次是非洲、东南亚以及欧美等地。关于安信地板这一段的远行，许多年轻一代的消费者也耳熟能详。因为，大名鼎鼎的非洲花梨(刺猬紫檀)红木地板，正是安信地板从非洲迁徙后，带给中国消费者的另一份居家豪礼。除此，让人记忆犹新的还有出自北美的橡木以及在美国加州落地设立海外子公司的事迹。对地板的情愫、对木材的偏爱，让安信地板在创办至今既有“立足中国，寻迹世界”的凌云壮志。作为品牌发

祥地的上海，安信地板希望通过沪上第50万名幸运用户的迎接，延续着企业一直以来的追梦之旅。



安信地板，弹指一挥间迎接第50万名顾客

对于企业而言，消费者可称得上是一面能看古今的明镜。这面镜子，既能回望曾经的种种，也能灼见企业的未来。8月12日，对沪上第50万名幸运用户的迎接，将作为安信地板在全国范围内“寻找客户”主题活动的落地首发，这也将是安信地板以人居梦想打造企业的有力见证。

然而，做企业不易，尤其以实业为基础致力百年大计的企业，更是难能可贵。从企业早期阶段，安信地板即成为了一家整合木材产业链、提供全方位一体化服务的综合木制品企业，这其中包括了原材料采购、产品设计、研发

以及销售流通，而将这些环节实现完美连贯的运作，取决于安信过硬的企业实力和成熟的供应链管理。

安信，提供全方位一体化的综合木制品企业

如果说：地板是安信的传世法宝，那么全屋木艺定制必将是安信的新型利器。在稳扎稳打的企业发展基础上，近年来安信也推出的定制原木门、楼梯、护墙板、衣帽间、橱柜定制等横向延伸产品服务，并同步受到客户的高度评价与认可。

据安信地板上海工作人员介绍，通过对历史数据的汇总，目前上海已有顾客总数为499156名。届时，在8月12日安信地板首次于上海市虹桥锦江大酒店(遵义南路5号)举行感恩直采嘉年华活动上，安信地板在上海的用户总数将突破50万人大关。而在活动当日，安信地板也将通过丰厚大礼的馈赠，真挚的迎接将要到来的第50万名沪上幸运用户。

| 门店 | 地址 | 电话 |
|----------|-------------|--------------|
| 宣山路喜盈门 | 宣山路299号一楼 | 021-64274232 |
| 红星美凯龙沪太店 | 汶水路1555号负一楼 | 021-61497021 |
| 红星美凯龙真北店 | 真北路1208号负一楼 | 021-32510565 |
| 红星美凯龙御桥店 | 浦东临御路250号四楼 | 021-20257028 |
| 建配龙 | 长逸路15号建配龙一楼 | 021-56458374 |
| 红星美凯龙金桥店 | 金藏路100号四楼 | 021-50768056 |

咨询上海其他安信门店 021-54242626